

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 5^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 70/2011

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για κατ' εξαίρεση άδεια οδήγησης
μηχανοκίνητων οχημάτων**

Σήμερα στις **11 Φεβρουαρίου 2011** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 5590/07-02-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 07-02-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ν., ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Δ.Σ., ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Τριανταφύλλου Νικόλαος προσήλθε στο 7^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **11ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για κατ' εξαίρεση άδειας οδήγησης μηχανοκίνητων σαρώθρων.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 5524/7-2-2011 έγγραφο της Υπηρεσίας του Μηχανολογικού & Καθαριότητας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Δήμος μας διαθέτει περισσότερες από 60 πλατείες, καθώς και πεζόδρομους και ποδηλατόδρομους. Για τον καλύτερο και παραγωγικότερο καθαρισμό τους, προμηθεύτηκε μικρά μηχανοκίνητα σάρωθρα με κυβισμό μικρότερο των 17 ίππων, για τα οποία ο χειριστής δεν απαιτείται να είναι εφοδιασμένος με αντίστοιχη άδεια μηχανοδηγού – χειριστή, σύμφωνα με το Π.Δ. 31/90 άρθρο 4 § 1, και επομένως μπορούν να οδηγούνται από κατόχους απλού ερασιτεχνικού διπλώματος.

Επειδή, οι υπάρχοντες οδηγοί, δεν επαρκούν για την επάνδρωση των προαναφερόμενων μηχανοκίνητων σαρώθρων, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την κατ' εξαίρεση οδήγηση των σαρώθρων αυτών, από τους κάτωθι εργάτες και εργάτριες:

1. Το υπ' αρ. ΜΕ 119285 σάρωθρο από τον Βλάχο Κων/νο
2. Το υπ' αρ. ΜΕ 119286 σάρωθρο από την Τσώνου Ιωάννα
3. Το υπ' αρ. ΜΕ 11987 σάρωθρο από την Σιαπέρα Σοφία

Οι παραπάνω είναι κάτοχοι ερασιτεχνικής άδειας οδήγησης, η οποία επαρκεί για την οδήγηση των οχημάτων»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την κατ' εξαίρεση άδεια οδήγησης των μηχανοκίνητων σαρώθρων, από τους κάτωθι εργάτες και εργάτριες της Δ/σης Μηχανολογικού & Καθαριότητας:

1. Το υπ' αρ. ΜΕ 119285 σάρωθρο από τον Βλάχο Κων/νο
2. Το υπ' αρ. ΜΕ 119286 σάρωθρο από την Τσώνου Ιωάννα
3. Το υπ' αρ. ΜΕ 11987 σάρωθρο από την Σιαπέρα Σοφία

Οι παραπάνω είναι κάτοχοι ερασιτεχνικής άδειας οδήγησης, η οποία επαρκεί για την οδήγηση των οχημάτων

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Σταματόπουλος Γ., Βλάχου Β., Τριανταφύλλου Ν., Κόχυλα Κ., Βερναδάκης Γ., Κακούρης Α., Γραμμένου Μ., Δαλαμάγκας Δ., Γρετσίστα Ε., Κουτσιανός Π., Αϊβαλιώτης Ν. & Χρόνης Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ